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ZJAZD R11, R6, lub  POMIAR

POW 

ZJAZDU 

M2

WYMIAR POBOCZA 

ZJAZDU

DŁUGOŚĆ 

POBOCZA 

ZJAZDU  M

POSPÓŁKA NA 

POBOCZA 

ZJAZDÓW:  - 

MNOŻNIK 

0,75*0,50               

MIJANKA M2 PRZEPUST Ø60 PRZEPUST Ø50
PLAC 

MANEWROWY
UWAGI

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.

0,38
1. 0+000 0,215*11*11*2 51,9 (2*3,14*11/2-2*11)*1 12,5 4,8 PT=2*R11

2. 0+020 1,0*5,0 5,0 5*2*0,75 5,0 1,9 obejście zapory

3. 0+065 132,0

4. 0+165 ((0,215*11*11*2)+(31*3,5))*2 321,1
((2*3,14*11/2-

(2*11)+(20*2))*2
105,1 39,9 2R11+20 podwójny

5. 0+290 132,0

6. 0+390 8,0

7. 0+430 (0,215*11*11*2+31*3,5)*1 160,5
((2*3,14*11/2-

(2*11))+(20*2))*1
52,5 20,0

8. 0+500 132,0

9. 0+620 8,0

10. 0+630 ((0,215*11*11*2)+(31*3,5))*1 160,5
((2*3,14*11/2-

(2*11)+(20*2))*1
52,5 20,0

11. 0+680 ((0,215*6*6*2)+(16*3,5))*1 71,5
((2*3,14*6/2-

(2*6)+(16*2))*1
38,8 14,8

12. 0+800 132,0

13. 0+905 8,0

14. 0+920 (0,215*11*11*2+31*3,5)*1 160,5
((2*3,14*11/2-

(2*11))+(20*2))*1
52,5 20,0 7,0

15. 0+920 (0,215*11*11*2+31*3,5)*1 160,5
((2*3,14*11/2-

(2*11))+(20*2))*1
52,5 20,0 7,0

16. 1+620 (0,215*11*11*2+21*3,5)*2 251,1
((2*3,14*11/2-

(2*11))+(10*1))*2
45,1 17,1

17. 1+050 132,0

18. 1+250 51+5 56,0 21,3 652 20*30+2R11

19. 1+305 10,0

20. 1+314 0,215*11*11*2 51,9 (2*3,14*11/2-2*11)*1 12,5 4,8 KT=2*R11

21. 1+314 40*3,5 140,0 R

1+314 1 535 485 184 660 34,0 14,0 652

TABELA PRZEDMIAROWA NAWIERZCHNI DROGI LEŚNEJ NR L124P W L-CTWIE PYSZKÓW DŁUGOŚCI 1,314 KM 

Strona 1


